

## По итогам 9 месяцев в рамках нацпроекта во Владимирской области выплаты получили 16 тыс. семей



2019 года в регионе, как и в целом по Российской Федерации, начата реализация национального проекта «Демография» и входящего в его состав регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей».

Основные мероприятия проекта, направлены на укрепление финансовой стабильности семей. Среди них адресные выплаты на:

первого ребенка - в семьях со среднедушевым доходом семьи, не превышающим 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения – 15937,5 руб. Назначается пособие в размере 9911 руб.;

третьего и последующего ребенка до достижения им возраста 3-х лет - в семьях со среднедушевым доходом, не превышающим среднедушевые денежные доходы населения – 26224 руб. Устанавливается выплата в размере 8977 руб.;

второго и последующих детей - без учета дохода. Предоставляется единовременная денежная выплата на второго ребенка в размере 4531 руб., третьего и последующих детей – 9059 руб., двойни – 15095 руб., тройни – 110250 руб.

По итогам 9 месяцев текущего года финансовую поддержку получили 16 тыс. семей, проживающих в области, на 932 млн. руб.

Напоминаем, что за назначением указанных выплат необходимо обращаться в учреждения социальной защиты населения по месту жительства.

Также в рамках проекта учреждениями здравоохранения проведены 600 циклов экстракорпорального оплодотворения семьям, страдающим бесплодием, за счет средств базовой программы обязательного медицинского страхования.

Регулярно организуются информационные встречи с населением области, со студентами высших и средних профессиональных учебных заведений области, молодежью. Основная задача которых, довести до граждан положения законодательства, предусматривающие государственную поддержку граждан в связи с рождением ребенка, для того чтобы каждая семья смогла реализовать свое право на выплаты.

Работа по реализации национального проекта на территории региона продолжается.